

## Кое-что я нашёл...

Послан VegA - 18.09.2012 08:49

---

То, что спасало меня всё это время, та мечта которая была и целью и самим путём (и которую все хотели растоптать), тот свет которым можно было залить хотя бы часть серой улицы и замерзшего сознания, то что заставляло меня оторваться от компа и сделать хоть что-то телом которое мне дано.

Большинство людей не видят меня и в этом случае, даже когда смотрят в упор, но существовать на земле мне это помогает.

Многие уже знают про эту тему, но почему-то проходят стороной.

Еще больше не знают.

Тот с кого я брал пример:

[www.youtube.com/embed/VCcLZUT81Lw](http://www.youtube.com/embed/VCcLZUT81Lw)

Моё видео:

[www.youtube.com/embed/XHPBBg95W2M](http://www.youtube.com/embed/XHPBBg95W2M)

Решил выложить именно это.

Девушка из Америки с другим стилем:

[www.youtube.com/embed/O\\_DoEtn2XDw](http://www.youtube.com/embed/O_DoEtn2XDw)

-кстати сейчас как раз пытаюсь гибридные стили научиться танцевать, Poi-Glowsticking+Tecktonik+Drum&Bass

---

Я живу в Москве и если кому то нужно безвозмездное обучение или совет, то обращайтесь.

+текстовый файл с кое-чем обо мне,просто оставлю здесь,хотя скорее стоило бы постить в &quot;крик души&quot;.

=====

Re: Кое-что я нашел...

Послан Fialka - 18.09.2012 13:43

---

Прикольненько!!!!

Но предупрежу: **НЕ ПОВТОРЯТЬ! Может быть опасно для жизни без специальной подготовки и костюма!**

А текст действительно лучше в раздел соответствующий, если хочешь, там и ответить тебе смогут.

=====

Re: Кое-что я нашел...

Послан VegA - 18.09.2012 14:08

---

Просто не хочу расползаться)

Раз уж тема есть,напишу еще об одной удивительной вещи - DreamBall

На этом инструменте можно научиться играть за очень короткое время (за неделю можно научиться нормально ритм держать),а количество вариаций поражает воображение)

Каждый лепесток это целая гамма.

Жалко,что я не могу предоставить достойную запись звука (все микрофоны начинают дребезжать при записи и получается какая-то лажа),и в интернете на официальных записях звук не тот.

Резонанс с металлическим шаром напоминает ОмМмМмМмМмМм... Мозги прочищает что надо.

Вот тут можно еще кое-что узнать -

[www.deftaudio.ru/modules/smartsection/item.php?itemid=1](http://www.deftaudio.ru/modules/smartsection/item.php?itemid=1)

Вроде русский вариант ХангДрам,но я считаю его все таки отдельный инструментом,со своими особенностями.

Кстати на сайте есть еще как минимум 1 очень интересная вещь для музыкаписания - [youtu.be/DZXB0Qlv9U](https://youtu.be/DZXB0Qlv9U)

не уверен правда пошел ли он на производство или так и остался прототипом, понятное дело это переделка

[youtu.be/k01S8zBljzs](https://youtu.be/k01S8zBljzs)

и явно не дотягивает до возможностей оригинала. Есть еще очень удобная программка на планшеты и даже на смартфоны этого принципа

[youtu.be/YXOt4ECY1C4](https://youtu.be/YXOt4ECY1C4)

, скоро чувствую не нужно будет столько страдать и учиться чтобы сочинять и исполнять музыку)

=====

**Re: Кое-что я нашел...**

Послан Mike - 18.09.2012 16:18

---

Шарик действительно классный и позволяет делать многое с помощью звука.

А звук и огонь дают классные ощущения, однако костюм поначалу без синтетики должен быть и желательно дружить с огнём или хотя бы его не бояться

=====

**Re: Кое-что я нашел...**

Послан игорь - 26.09.2012 12:50

---

Для тех кто не в курсе

=====